
 

 

 

 

PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE  

EN DATE DU 12 DÉCEMBRE 2025 

 

Le quorum étant atteint le Président déclare l’Assemblée Générale du  

Cercle Nautique du Cap d’Agde ouverte à 18H30 

La séance débute par le rapport moral lu par le président : 

Animation Formation : 

31 Janvier :16 membres ont participé à la découverte ou redécouverte des 

cartes marines papier, la bonne utilisation de la règle Cras, du compas de 

relèvement etc… 

21 Février Animation autour du Sextant par Michel Kastlé. 26 membres ont pu 

s’essayer à la manipulation de cet outil qui peut sembler d’un autre temps et 

pourtant…. 

05 Avril SECURIMAR participation active du CNCA comme moniteurs dans 

divers ateliers et aussi des conférences l’après-midi de Michel Stiennon 

assisté de Christine sur la tempête de la Girolata et de Michel Kastlé sur son 

naufrage en plein Atlantique. 

25 Avril Animation portant sur la préparation aux croisières d’été et régates 

(21 personnes) 

23 Mai Animation sur le réglage des voiles et révision de quelques nœuds 

indispensables. (16 personnes) 

26 Septembre Animation autour de la météo (13 personnes) et rappel de 

quelques nœuds par Roger. 

17 Octobre La sécurité en mer et les nouvelles dispositions de la résolution 

240 ont été suivies par 22 membres.                                                                    
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Nos soirées et repas festifs 

6 Décembre 2024 Apéritif dinatoire à la suite de notre assemblée générale au 

club  

17 Janvier Soirée Galettes des rois pour 38 personnes 

14 Février Chandeleur et crêpes-party 37 personnes se sont partagé les 400 

crêpes préparées par Martine Antal, Sylvie, Danielle, et Dorian 

29 Mars Déjeuner à Notre Dame du Grau d’Agde 28 participants 

24 Mai Déjeuner dansant au Domaine BEL AIR, les 30 personnes présentes 

ont apprécié l’animation musicale de notre ami PAT. 

19 Septembre Soirée Aligot 40 participants 

Nos navigations 

 16Décembre 2024 

Sylvie et Francis Favié ont embarqué depuis l’aéroport de Marignane pour 

rejoindre Pascal BRAUD au Cap Vert. 

Ils ont pris la mer le 26 décembre pour rejoindre leur destination JACARÉ le 

11 janvier sur les Côtes Brésiliennes  

6 février 2025: Escapade au Grau d’Agde pour Altea Toumaï et Autus qui n’a 

pas pu dépasser les marinas pris en remorque par Toumaï… 

Du 7 au 11 Mai L’ESCALAGDE : Autus (Syvie/Francis/Dorian). Moulipogne 

(Patricia/Luc/Denis).  Respir (Christine/Michel/Corinne/Michel). Sassafras 

(Claudine/Dominique/Hervé/Jean Marc). Saint-Paterne ( les cousins Jean 

Marc et Guy). Tangara (Gérard/Didier/Bernard/ et un deuxième Didier) 

Du vent au départ, puis une grande mole, suivi d’un vent de face et d’une 

bouée longtemps introuvable à Canet en Roussillon, pour arriver au petit 

matin du 8 mai 

12 Mai Sassafras quitte L’Escala pour son périple estival : Baléares-Corse-l 

’île d’Elbe -Sardaigne- Grèce- Italie et un retour LE 28 septembre parmi nous. 

12 Mai Saint Paterne poursuit sa route une semaine le long des côtes 

espagnoles. 

17 JUILLET Escapade à Gruissan pour Altea – Kirikou – Moulipogne– 

Tangara 

En JUILLET et AOÛT de nombreuses sorties pour l’ensemble de la flotte du 

CNCA ,certains poussant jusqu’en Corse comme Respir de Christine et Michel  

31 AOÛT Piquenique au Grau (les taquets étant encore en place) pour Autus 

– Dudule- Moulipogne - Pitalugue 

En SEPTEMBRE Ypnoz et Moulipogne en escapade aux Frioul, ils y 

retrouvent Sassafras, avant de poursuivre sur Porquerolles pour Moulipogne 

  



 

OPTICUP  

Le voilier Autus de Sylvie et Francis mis à la disposition du centre nautique comme 

navire comité. Ainsi que la participation de Jean Marc Pierronnet 

 

PARTICIPATION PARTENAIRE 

5 AVRIL Théâtre à la maison chez Sylvie et Francis : « Lettres à un jeune 

poète » de Reiner Maria RILKE interprété par Dominique FERRIER. La 

recette de cette soirée entièrement dédiée à la SNSM 280€ à laquelle le club 

a ajouté un don de 100€. 

14 JUIN La SORAC a organisé une conférence sur les bateaux antiques par 

Monsieur Robert Roman, nombreux participants du CNCA 

CRÉATION D’UN SITE INTERNET 

Le conseil d’administration a décidé de créer un site internet du CNCA. Le but de ce 

site est double, communiquer en interne, mais surtout donner une visibilité du club à 

l’extérieur, en mettant en avant nos activités auprès des plaisanciers du Cap, de nos 

fournisseurs, des autorités… 

Que chacun d’entre nous le consulte, c’est bien, mais aussi il faut  le faire connaitre 

autour de vous.  

 

Nous avons accueilli de nombreux nouveaux membres. 

Le président stipule que l’accueil des nouveaux membres est l’affaire de tous.     

Nous espérons qu’ils trouveront dans les activités du club une réponse à leur attente. 

 

LE CAHIER DES BONNES IDÉES    

Merci à Francis pour cette initiative, le conseil d’administration en date du 14 

novembre a étudié les suggestions et pris les décisions sur les différentes 

propositions 

Un calendrier détaillé préparé par le nouveau conseil d’administration vous sera 

communiqué très rapidement pour l’année 2026 

Je remercie chacun d’entre vous pour avoir tout fait pour garder ce lien d’amitié et de 

partage qui nous caractérisent durant toute l’année. 

 

Après la lecture de ce rapport moral ce dernier est mis au vote. 

Il est adopté à l’unanimité  

 

 



 

Rapport financier 

Le rapport financier est présenté, à la demande du trésorier, par le Président  

Le montant global des cotisations est en hausse du fait de l’augmentation du 

nombre de nos membres. 

Le loyer de la salle du centre nautique pour nos réunions est identique à 

l’année précédente, soit 850€ 

Le montant de la subvention de la ville est identique soit 235€ 

 Nous avions provisionné lors des années précédentes les sommes suffisantes 

pour investir, à un prix d’ami, dans l’élaboration d’un site Internet, qui a pris 

effet au début de l’été. 

Nous terminons l’année avec un bilan positif de 138 € 

L’approbation du rapport financier est mise au vote : 

Le rapport financier est adopté à l’unanimité 

Le président indique les modalités du vote pour le renouvellement du Conseil 

d’Administration. 

Compte tenu des effectifs de notre association, ce conseil peut être composé 

de huit membres maximum. 

Nous avons huit candidats : 

Favié Francis - Favié Sylvie - Guichou Corinne – Rigault Alain -  Roger Christian - 

Rouch Jacques – Sabaud André Dorian - Spacht Roger 

 

Les huit candidats sont élus à l’unanimité   

Après la clôture de cette Assemblée Générale, le nouveau Conseil se réuni pour 

l’élection du bureau : 

Président André Sabaud                                 Vice Présidente Sylvie Favié 

Secrétaire Jacques Rouch                                 Trésorier Francis Favié 

Responsables de l’organisation des sorties mer Jacques Rouch et Roger Specht 

Administrateurs : Guichou Corinne – Rigault Alain – Roger Christian  

 

LE PRÉSIDENT 


